ASSOCIAZIONE NAZIONALE 
“I VERDI DI GORIZIA”
VERBALE DELLA RIUNIONE  
VERBALE N.4 del 30 giugno 2015
In data  30/06/2015 alle ore 10.00 presso la sede dell’Associazione Combattenti e Reduci sezione di Pesaro,  sita  in Pesaro, via Dell’Arsenale 39, si è riunito il CD dell’Ass.”I Verdi di Gorizia”, regolarmente convocato, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:

1. 1^ raduno Ass. Naz. "I Verdi di Gorizia": compiti e modalità;
2. approvazione del logo dell'Associazione e del gadget personalizzato(cappellino);
3.  illustrazione del sito dell'Associazione;
4.  approvazione di ammissione ai soci che ne hanno fatto richiesta;
5.  varie ed eventuali.

Sono presenti:
· Il Presidente: Luigi Caldarola, il vice presidente: Antonio Meloni, il Segretario: Francesco Domenico Goglia, il Tesoriere: Roberto Lamicela, i Consiglieri: Pompeo Angelè, Giacomo Mola Genchi, Cosimo Landolfa ed Antonio De Meo.
· Assenti:il consigliere Silvio Santinelli(giustificato).
 Assume la presidenza della riunione il Sig.Luigi Caldarola il quale chiama ad assolvere alle funzioni di segretario per la redazione del presente verbale il Sig.Francesco Domenico Goglia, che accetta.

Il Presidente constata e fa constatare ai presenti la validità della riunione, passa alla trattazione degli argomenti all'ordine del giorno. Viene illustrato:

· punto 1: la richiesta del raduno del 23 luglio p.v. è formalizzata ed accettata dal C.te del 28° rgt. “Pavia”, vengono definiti i dettagli dell’evento ed in particolare si definiscono gli incarichi a tutti i componenti del CD. Si decide di donare un quadro raffigurante la donazione, da parte delle Signore di Pavia, delle bandiere al 27° e 28° rgt. di stanza a Pavia, di deporre un omaggio floreale ai caduti del 28° rgt. “Pavia”.
· punto 2: si valutano alcune proposte di logo e dopo alcune osservazioni e valutazioni, si è giunti alla decisione di adottare un logo avente solo i colori della “Pavia”verde e rosso e non lo stemma del 28° rgt. “Pavia” in quanto, per utilizzarlo, necessita debita autorizzazione dal Ministero Difesa. Inoltre, si decide di adottare nelle manifestazioni/celebrazioni/raduni un cappellino in tela con il logo e la scritta dell’Associazione;
· Punto 3: considerato che la comunicazione è fondamentale nei rapporti tra i Soci e di quanti lo desiderano, essa, deve essere chiara, rapida ed efficace; pertanto, si è deciso di attivare un Sito che sarà presentato il giorno del raduno. Esso conterrà notizie storiche e fotografiche del 28° rgt. “Pavia” e tutte le informazioni utili per i Soci. Sarà l’organo ufficiale di comunicazione dell’Associazione;
· Punto 4: si accettano quali soci ordinari coloro che hanno fatto domanda fino alla data odierna. 
· Al termine della discussione gli argomenti trattati sono stati approvati all’unanimità e/o a maggioranza.

SI DELIBERA

· la convocazione presso la sede del 28° rgt. “Pavia” sita in Pesaro via dell’Acquedotto 2, dell’Assemblea dei Soci per il giorno 22 luglio 2015 alle ore 20.30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 luglio 2015 alle ore 09.00, nello stesso luogo con il seguente ordine del giorno:
a. presentazione dell’Associazione mediante l’analisi dettagliata dello Statuto;

b. presentazione delle attività programmate per il 2016;

c. punto di situazione delle adesioni all’Associazione;

d. Varie ed eventuali;
E’ dato incarico al Presidente del Consiglio Direttivo di provvedere alle formalità per la convocazione. Null'altro essendovi da deliberare e nessun altro chiedendo la parola, letto e approvato il presente verbale, la riunione è tolta alle ore 12.10.
               Il Presidente                                                                                           Il Segretario 

            Luigi Caldarola                                                                         Domenico Francesco Goglia

