ASSOCIAZIONE NAZIONALE 
“I VERDI DI GORIZIA”
VERBALE DELLA RIUNIONE  
VERBALE N.5 del 3 Ottobre 2015
In data  03/10/2015 alle ore 10.00 presso la sede dell’Associazione Nazionale Marinai d’Italia sezione di Pesaro,  sita  in via Tra i due Porti, si è riunito il CD ed i Soci  dell’Associazione “I Verdi di Gorizia”, regolarmente convocato, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:

1. definizione dell’uniforme associativa;

2. definizione delle modalità di gestione del Sito dell’Associazione;

3. definizione/ripartizione dei compiti e delle modalità delle attività future;

4. punto di situazione del bilancio e delle adesioni all’Associazione;

5. approvazione del Regolamento dell’Associazione;

6. varie ed eventuali.

Sono presenti:
· Il Presidente: Luigi Caldarola, il vice presidente: Antonio Meloni, il Segretario: Francesco Domenico Goglia, il Tesoriere: Roberto Lamicela, i Consiglieri: Pompeo Angelè, Giacomo Mola Genchi, Cosimo Landolfa ed Antonio De Meo, il Presidente dei Probiviri Mario Tombari, un membro del Collegio dei Probiviri Giorgio Carloncini, l’amministratore del Sito Fabrizio Ucci ed alcuni Soci:Luigi Spennato,Cataldo Barletta, Silvio Santinelli, Gaetano Tuoro e Paolo Furiassi..

Assume la presidenza della riunione il Sig.Luigi Caldarola il quale chiama ad assolvere alle funzioni di segretario per la redazione del presente verbale il Sig.Francesco Domenico Goglia, che accetta.

Il Presidente constata e fa constatare ai presenti la validità della riunione, passa alla trattazione degli argomenti all'ordine del giorno. Viene illustrato:

· punto 1: si ribadisce quanto già deciso ed approvato dal CD in data 30 giugno 2015 con verbale n.4 l’uso del cappellino blu con logo e scritta dell’Associazione. Per quanto concerne l’abbigliamento, come riportato all’art. 11 del Regolamento, saranno emanate disposizioni all’occorrenza.
· punto 2: in seguito ad alcune proposte  pervenute alla Presidenza, si è posta all’attenzione dei Soci l’importanza della comunicazione e soprattutto quella in rete, alla quale per dare ordine e consentire di dialogare ai Soci delle problematiche inerenti l’Associazione, si decide che l’Amministratore del Sito, con i tempi tecnici necessari, metterà in atto un blog/forum dove tutti i Soci potranno accedere con una password che sarà assegnata/comunicata, come ampiamente specificato dall’Amministratore del Sito, il Socio Ucci.
· Punto 3: si approva la partecipazione alla commemorazione dei fatti d’arme del 150°anniversario a Levico con una rappresentanza il 23 luglio 2016, dove si deporrà una lapide/corona previo accordi di dettaglio con le autorità locali che hanno già manifestato la disponibilità all’evento; 8 agosto 2016: centenario della liberazione di Gorizia, si approva di svolgere il 2° raduno con modalità da definire dopo la formalizzazione e gli accordi di dettaglio con le autorità locali che sono in corso;
· punto 4: il Presidente fa il resoconto del raduno del 23 luglio e mette in evidenza l’aspetto amministrativo ed organizzativo da migliorare nelle prossime attività;
· punto 5: si è dato corso alla lettura e discussione dei singoli articoli del Regolamento, durante la quale sono state avanzate numerose e diverse proposte di modifiche alla bozza iniziale. La discussione si è conclusa con l’approvazione all’unanimità del Regolamento; 
·  punto 6: a: si accettano quali soci ordinari coloro che hanno fatto domanda fino alla data odierna , per un totale di 67 Soci; b:è stata avanzata la proposta dai Soci Silvio Santinelli e Giorgio Carloncini di recuperare le lapidi poste nei locali della ex caserma “Paolini”, già sede distaccata del 28° rgt.“Pavia” ed attualmente in disuso. Il Presidente, preso atto, si impegna a verificare l’autorità competente con cui interloquire e successivamente porrà in essere tutte le azioni possibili per l’eventuale recupero di dette lapidi; c: per consolidare i vincoli di amicizia e fratellanza fra i Soci e le rispettive famiglie si decide un incontro conviviale per lo scambio degli auguri per le festività natalizie il giorno 11 dicembre 2015. A breve, saranno comunicati sul sito i dettagli dell’incontro conviviale.
· Al termine della discussione gli argomenti trattati sono stati approvati all’unanimità e/o a maggioranza.

SI DELIBERA

· la convocazione presso la sede provvisoria dell'Associazione sita in Pesaro piazzale Garibaldi  n. 16, del Consiglio Direttivo per il giorno 10 del mese di dicembre dell'anno 2015 alle ore 22.30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 11 del mese di dicembre dell'anno 2015 alle ore 19.00, nello stesso luogo con il seguente ordine del giorno:
a. analisi sintetica delle principali attività svolte dall’Associazione nel corso dell’anno, a cura  del Presidente;

b. presentazione da parte del Tesoriere del bilancio consuntivo 2015 e preventivo del 2016 e successiva approvazione del Consiglio Direttivo;
c. verifica ed approvazione delle candidature alle cariche sociali;

d. punto di situazione delle adesioni all’Associazione;

e. Varie ed eventuali;
E’ dato incarico al Presidente del Consiglio Direttivo di provvedere alle formalità per la convocazione. Null'altro essendovi da deliberare e nessun altro chiedendo la parola, letto e approvato il presente verbale, la riunione è tolta alle ore 12.00.

               Il Presidente                                                                                           Il Segretario 

            Luigi Caldarola                                                                         Domenico Francesco Goglia

