ASSOCIAZIONE NAZIONALE

“I VERDI DI GORIZIA”
VERBALE DELLA RIUNIONE  

VERBALE N.2 DEL 09 maggio 2015
In data  09/05/2015 alle ore 10.00 presso la sede dell’ Associazione Combattenti e Reduci sita in Pesaro in via dell’Arsenale 39, si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Associazione “I Verdi di Gorizia” regolarmente convocato con comunicazione avvenuta a mezzo mail, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:

1. adempimenti formali per il riconoscimento giuridico dell’Associazione (Statuto ed Atto Costitutivo);

2. modalità di comunicazione con i soci (realizzazione sito internet);

3. importo e modalità di pagamento della quota sociale;
4.  richiesta formale  e modalità del raduno del 23 luglio 2015;

5. Varie ed eventuali

Sono presenti:
· Il Presidente: Luigi Caldarola, il vice presidente: Antonio Meloni, il Segretario: Francesco Domenico Goglia, il Tesoriere: Roberto Lamicela, i Consiglieri:  Massimo Rinaldi, Antonio De Meo, Giacomo Mola Genchi e Cosimo Landolfa.

Assenti: i Consiglieri: Pompeo Angelè, Silvio Santinelli(giustificati).
Assume la presidenza della riunione il Sig.Luigi Caldarola il quale chiama ad assolvere alle funzioni di segretario per la redazione del presente verbale il Sig.Francesco Domenico Goglia, che accetta.

Il Presidente constata e fa constatare ai presenti la validità della riunione, passa alla trattazione degli argomenti all'ordine del giorno. Viene illustrato:

· punto 1: analisi dettagliata dello Statuto alla luce di quanto era stato rappresentato nella riunione del 18/04/2015, definizione del nome dell’Associazione “I Verdi di Gorizia”, degli scopi, delle attività, delle celebrazioni, delle iscrizioni, della varietà dei soci, del patrimonio ed delle entrate, delle elezioni e della nomina a cariche sociali, degli organi dell’Associazione con le rispettive competenze, della gratuità degli incarichi, del regolamento e delle disposizioni finali;
· punto 2:  valutazione  della necessità urgente di attivare un sito web, possibilmente con l’ausilio tecnico del personale qualificato del 28° Reggimento “Pavia”;
· punto 3:  definizione  dell’importo della quota di 15 euro per l’anno in corso e delle modalità di pagamento attraverso un bollettino di Conto Corrente Postale che sarà attivato subito dopo la registrazione dell’Associazione all’Agenzia delle Entrate;

· punto 4: predisposizione  della lettera di richiesta e relativo programma indirizzata al Comandante del 28° Reggimento “Pavia”.
Al termine della discussione gli argomenti trattati sono stati approvati a maggioranza.
SI DELIBERA

· il mandato al Presidente, coadiuvato dal Segretario e dal Tesoriere ad espletare tutte le pratiche tecnico-amministrative pertinenti per ufficializzare l’Associazione “I Verdi di Gorizia” e consentire a quanti lo desiderano iscriversi;

·  la convocazione presso la sede provvisoria dell'Associazione sita in Pesaro piazzale Garibaldi  n. 16, del Consiglio Direttivo per il giorno 07 del mese di luglio dell'anno 2015 alle ore 22.30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 08 del mese di luglio dell'anno 2015 alle ore 10.00, nello stesso luogo con il seguente ordine del giorno:
a. Definizione dei compiti e delle modalità del raduno del 23 luglio 2015;

b. punto di situazione delle adesioni all’Associazione;
c. Varie ed eventuali

E’ dato incarico al Presidente del Consiglio Direttivo di provvedere alle formalità per la convocazione. Null'altro essendovi da deliberare e nessun altro chiedendo la parola, letto e approvato il presente verbale, la riunione è tolta alle ore 11.45.

               Il Presidente                                                                                           Il Segretario 

            Luigi Caldarola                                                                             Francesco Domenico  Goglia

