ASSOCIAZIONE NAZIONALE 
“I VERDI DI GORIZIA”
VERBALE DELLA RIUNIONE  
VERBALE N.3 del 23 luglio 2015
In data  23/07/2015 alle ore 14.30 presso la sede del 28° reggimento “Pavia” sita in Pesaro in via dell’Acquedotto 2, si è riunito l’Assemblea dei soci  dell’Associazione “I Verdi di Gorizia” partecipanti al 1° Raduno regolarmente convocato, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:

1. data e modalità di voto del Consiglio Direttivo Definitivo;

2. commemorazioni del 2016: 150° battaglia di Borgo e Levico(23 luglio) e centenario della liberazione di Gorizia(8 agosto);
3. approvazione di ammissione ai soci che ne hanno fatto richiesta;
4. Varie ed eventuali

Sono presenti:
· Il Presidente: Luigi Caldarola, il vice presidente: Antonio Meloni, il Segretario: Francesco Domenico Goglia, il Tesoriere: Roberto Lamicela, i Consiglieri: Pompeo Angelè, Giacomo Mola Genchi e Cosimo Landolfa, Antonio De Meo ed i radunisti riportati in elenco allegato.
·  Assenti: i Consiglieri: Silvio Santinelli, Massimo Rinaldi (giustificati).

Assume la presidenza della riunione il Sig.Luigi Caldarola il quale chiama ad assolvere alle funzioni di segretario per la redazione del presente verbale il Sig.Francesco Domenico Goglia, che accetta.

Il Presidente constata e fa constatare ai presenti la validità della riunione, passa alla trattazione degli argomenti all'ordine del giorno. Viene illustrato:

· punto 1: dopo numerose proposte, valutazioni e considerazioni si approva  che le votazioni del CDD si svolgeranno sabato 9/16 aprile 2016(da definire) a scrutinio segreto sia di persona che per posta in doppia busta per garantire la segretezza del voto;
· punto 2: 23 luglio 2016: si approva la partecipazione alla commemorazione del 150°anniversario a Levico con una rappresentanza dove si deporrà una lapide previo accordi di dettaglio con le autorità locali. 8 agosto: centenario della liberazione di Gorizia, si approva di svolgere il 2° raduno con modalità da definire previo accordi di dettaglio con le autorità locali;
· punto 3: si accettano quali soci ordinari coloro che hanno fatto domanda fino alla data odierna;
· punto 4: si stabilisce che il CD insieme ad altri soci che vorra nno collaborare, dovrà provvedere alla stesura del Regolamento dell’Associazione che dovrà successivamente essere approvato dall’Assemblea;
Al termine della discussione gli argomenti trattati sono stati approvati all’unanimità e/o a maggioranza.
SI DELIBERA

· la convocazione presso la sede provvisoria dell'Associazione sita in Pesaro piazzale Garibaldi  n. 16, del Consiglio Direttivo e del Consiglio dei Probiviri per il giorno 11 del mese di settembre dell'anno 2015 alle ore 22.30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 12 del mese di settembre dell'anno 2015 alle ore 10.00, nello stesso luogo con il seguente ordine del giorno:
a. resoconto del raduno del 23 luglio 2015;

b. definizione delle modalità di gestione del sito;

c. definizione dei compiti e delle modalità delle attività future: stesura del regolamento, commemorazioni e 2° raduno del 2016;

d. punto di situazione delle adesioni all’Associazione;

e. Varie ed eventuali.
E’ dato incarico al Presidente del Consiglio Direttivo di provvedere alle formalità per la convocazione. Null'altro essendovi da deliberare e nessun altro chiedendo la parola, letto e approvato il presente verbale, la riunione è tolta alle ore 15.45.

               Il Presidente                                                                                           Il Segretario 

            Luigi Caldarola                                                                          Francesco Domenico  Goglia
