ASSOCIAZIONE NAZIONALE 
“I VERDI DI GORIZIA”
VERBALE DELLA RIUNIONE  
VERBALE N.6 del 11 dicembre 2015
In data  11/12/2015 alle ore 19.00 presso il ristorante  “Il Commodoro” in Pesaro,  sito in viale Trieste 269 , si è riunito il CD dell’Associazione “I Verdi di Gorizia”, regolarmente convocato, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:

1. approvazione del bilancio 2015 e  del preventivo bilancio 2016;

2. accettazione delle candidature alle cariche sociali per il quadriennio 2016-2020;

3. consuntivo delle attività svolte nel 2015;

4  programmazione delle attività 2016;

5. varie ed eventuali.
Sono presenti:
· Il Presidente: Luigi Caldarola, il vice presidente: Antonio Meloni, il Segretario: Francesco Domenico Goglia, il Tesoriere: Roberto Lamicela, i Consiglieri: Pompeo Angelè, Giacomo Mola Genchi e Cosimo Landolfa. Assume la presidenza della riunione il Sig.Luigi Caldarola il quale chiama ad assolvere alle funzioni di segretario per la redazione del presente verbale il Sig.Francesco Domenico Goglia, che accetta.

Il Presidente constata e fa constatare ai presenti la validità della riunione, passa alla trattazione degli argomenti all'ordine del giorno. Viene illustrato:

· punto 1: non avendo ancora tutti i dati per definire il bilancio(vds. Spese CCP), si decide di rinviare l’approvazione del bilancio  definitivo 2015 alla prossima riunione del CD che si svolgerà il 24 gennaio 2016. 
· punto 2: vengono elencati ed approvati i nominativi che hanno presentato la candidatura alle cariche sociali per il quadriennio 2016-2020, come di seguito indicati: Caldarola Luigi, Meloni Antonio, Goglia Francesco Domenico, Angelè Pompeo, Landolfa Cosimo, Mola Genchi Giacomo, Rinaldi Massimo, Vitale Agostino, Zito Antonio, Tuoro Gaetano e Marimpietri Paolo (in allegato).
· punto 3: l’Associazione pur essendo stata costituita da pochi mesi, ha dato segnali positivi di una concreta crescita per raggiungere risultati sempre più apprezzabili, in particolare ha partecipato/organizzato i seguenti eventi: ufficializzazione dell’Associazione, apertura di una pagina facebook e di un Sito dedicato, 3^ raduno presso il 28° rgt. “Pavia”, commemorazione degli eventi che hanno segnato passi significativi per il 28 Rgt. “Pavia” quali: la battaglia di Borgo e Levico  del 23 luglio 1866, dove meritò la M.O.V.M., la conquista di Gorizia da parte del Ten. Baruzzi del 8 agosto del 1916, dove meritò la 1^ M.A.V.M., la battaglia di El Alamein del 23 ottobre 1942, dove meritò la 2^ M.A.V.M.; la cerimonia di commemorazione del 25 aprile, la festa della Repubblica del 2 giugno, la commemorazione dell’anniversario della liberazione di Pesaro del 2 settembre, la Festa dell’Unità Nazionale e delle Forze Armate del 4 novembre, la conferenza sulla battaglia di El Alamein in collaborazione con l’Associazione ANMI di Pesaro ed l’incontro conviviale con i Soci per lo scambio degli auguri per le festività natalizie.
· punto 4: pur ricalcando per sommi capi le attività istituzionale e di rappresentanza del 2015, nella pianificazione per il 2016  sono stati programmate le attività di seguito indicate: a)  raduno  dell’8  agosto a Gorizia in occasione del centenario dei fatti d’arme che meritarono la 1^ M.A.V.M. al 28 rgt. “Pavia”; b) contattare personalità di rilievo pubblico che hanno prestato servizio al 28° rgt. “Pavia” per renderli partecipi delle attività associative; c) eventi, gite, incontri conviviali, ecc…; d) si è rammentato la necessità  impellente dell’apertura di un forum dove tutti i Soci potranno apportare il loro contributo di pensiero.
· punto 5: a) si accettano quali soci ordinari coloro che hanno fatto domanda fino alla data odierna , per un totale di 72; b) il Presidente auspica che il 2016, con il contributo fattivo di tutti i Soci, possa essere l’anno di verifica delle reali capacità/potenzialità dell’Associazione che deve crescere sensibilmente quantitativamente e qualitativamente mettendo in campo tutte le risorse umane per svolgere le numerose attività programmate per poter aspirare a divenire Associazione d’Arma.
· Al termine della discussione gli argomenti trattati sono stati approvati all’unanimità e/o a maggioranza.

SI DELIBERA

· la convocazione presso la sede provvisoria dell'Associazione sita in Pesaro piazzale Garibaldi  n. 16, del Consiglio Direttivo per il giorno 23 del mese di gennaio dell'anno 2016 alle ore 22.30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 24 del mese di gennaio dell'anno 2016 alle ore 19.00, nello stesso luogo con il seguente ordine del giorno:
a. approvazione del bilancio definitivo 2015 e  del preventivo bilancio 2016;
b. immissione nel Sito dell’Associazione dei nominativi dei  candidati alle elezioni alle cariche sociali per il quadriennio 2016-2020;

c. punto di situazione delle adesioni di massima al raduno dell’8 agosto 2016 a Gorizia;

d. programmazione di una conferenza su un tema da definire;

e. definire compiti e modalità esecutive per le elezioni alle cariche sociali del 9 aprile 2016;

f. punto di situazione delle adesioni all’Associazione;

g. Varie ed eventuali;
E’ dato incarico al Presidente del Consiglio Direttivo di provvedere alle formalità per la convocazione. Null'altro essendovi da deliberare e nessun altro chiedendo la parola, letto e approvato il presente verbale, la riunione è tolta alle ore 20.00.

               Il Presidente                                                                                           Il Segretario 

            Luigi Caldarola                                                                         Domenico Francesco Goglia

